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Ionuț Cocia, bărbatul care sus-
ține că socrul său, Mihai Negură, ar 
fi fost omorât – fiind victima unui ac-
cident auto – vrea să solicite ordin 
de protecție împotriva celor trei lo-
calnici pe care îi bănuiește că ar fi 
produs accidentul. Acesta susține 
că cele trei persoane i-au transmis, 
prin alți localnici, amenințări cu 
moartea dacă mai continuă demer-
surile pentru a afla cine l-a omorât 
pe socrul său.  

Ionuț Cocia este bărbatul 
care susține că socrul  
său a fost omorât, iar acum 
cere ordin de protecție 
împotriva persoanelor  
pe care le bănuiește  
că au săvârșit fapta 
Pe data de 13 noiembrie 2024, 

Mihai Negură a fost dat dispărut de 
familie, iar după șapte luni, rămăși-
țele acestuia au fost găsite de un lo-
calnic, într-o râpă din satul Valea 
Satului, din comuna Grajduri. Ionuț 
Cocia susține că socrul său, Mihai 
Negură, ar fi fost victima unui acci-
dent auto, în urma căruia a decedat. 
După ce pe data de 23 ianuarie 2026 
a făcut public cazul socrului său și a 
declarat că trei localnici – pe care i-
a menționat după porecle – ar fi im-
plicați în moartea socrului său, 
acesta susține că, imediat după 
apariția articolului în BZI, a fost ame-
nințat cu moartea.  

„Persoanele alea trei, Hastan, 
Cucu și Pila – pe care le bănuiesc că 
sunt implicate în cazul morții socru-
lui meu, Mihai Negură – au început, 
după ce s-a publicat primul articol, 
să îmi trimită amenințări, să mă 
opresc și să nu mai merg mai de-
parte cu investigația mea. Ei mi-au 
transmis, prin alte persoane, că mă 
omoară în casă, că mă bat când mă 
prind, dacă eu merg mai departe să 
văd ce s-a întâmplat cu socrul meu, 
adică dacă merg mai departe cu in-
vestigația. Mă pot aștepta la orice 
din partea lor. Mi-au trimis amenin-
țări prin alte persoane. Vreau să cer 
și ordin de protecție, ca să pot 
merge liniștit pe stradă și ca familia 

mea să fie în siguranță”, a declarat 
Ionuț Cocia, bărbatul care susține că 
a fost amenințat.  

Ionuț Cocia susține că,  
în continuare, autoritățile 
nu investighează  
cazul morții socrului său  
Totodată, Ionuț Cocia susține că 

autoritățile nu se ocupă de cazul de-
cesului socrului și că nu investi-
ghează cauzele morții lui Mihai 
Negură.  

„Am mai aflat de faptul că, la fața 
locului, când s-au găsit oasele (n.r. – 
12 iunie 2025), craniul nu avea dan-
tura, nu avea mandibula, iar de pe 
hainele găsite la fața locului nu s-a 
luat nicio probă. Picioarele și mâinile 
nu erau. Animalele nu îl puteau 
sfâșia. Adică era doar jumătate 
dintr-un picior, atât. Eu cred, în con-
tinuare, că a fost omorât. Mânecile 
de la geacă erau legate. Este exclus 
să fi fost dezbrăcat”, a povestit Ionuț 
Cocia, bărbatul care susține că so-
crul său a fost omorât.  

Bărbatul a mai precizat că, luni, 
23 martie 2026, a aflat de faptul că 
dosarul cazului morții socrului său 
se află, în continuare, la Poliția Graj-
duri. Acesta a depus o cerere pentru 
urgentarea cercetărilor.  

„Am fost astăzi (n.r. – luni, 23 
martie 2026) la Parchet și am aflat 
că dosarul este, în continuare, la Po-
liția Grajduri și nu este la niciun pro-
curor. Am făcut astăzi (n.r. – luni, 23 
martie 2026) cerere de urgentare a 
dosarului. Nu mai știu ce să fac! M-
am săturat de scris. Am probe și ni-
meni nu le ia, nu mi le solicită 
nimeni, deși am tot spus că am 
probe”, a mai spus bărbatul din co-
muna Grajduri.  

În același sens, Ionuț Cocia a mai 
spus că hainele socrului său zac 
într-o pungă, iar de pe ele nu au fost 
luate probe.  

„Când am fost la Poliția Grajduri, 
i-am văzut hainele socrului meu într-
un săculeț de hârtie. Toate sunt pline 
de sânge, zac acolo, nu au fost duse 
la IML. Acolo au fost doar oasele tri-
mise. Eu nu cred că e bine așa cum 

se întâmplă lucrurile. Nu mai spun că 
pe certificatul constatator de deces 
nu se cunoaște nimic, nu se înțelege 
nimic ce scrie. Este făcut în bătaie 
de joc. Ce mă doare pe mine cel mai 
tare este că hainele lui zac într-o 
pungă și nu face nimeni nimic cu ele. 
Poliția de la Grajduri nu colaborează. 
Nu mai spun că, atunci când am 
găsit oasele lui în râpă, șapca era 
agățată într-o creangă, maxilarul nu 
are dinți. Era un singur dinte – și 
acela, deplasat spre stânga, semn 
că a fost lovit”, a mai declarat gine-
rele bărbatului decedat.  

Bărbatul din comuna 
Grajduri vrea cu orice preț 
să afle de ce socrul său a 
fost găsit mort într-o râpă 
Pentru că își dorește să afle cât 

mai multe detalii despre moartea 
socrului său, Ionuț Cocia continuă să 
caute informații printre localnici.  

„Mai am un martor. Un vecin mi-
a confirmat că, în ziua respectivă 
(n.r. – 13 noiembrie 2024, ziua în care 
Mihai Negură a dispărut), l-a văzut 
pe socrul meu pe stradă, pe la ora 
14:30-14:45. Dar nu vrea să meargă 
la poliție să spună, că mi-a spus: 
«Nu cumva să mă chemi pe undeva, 
că nu zic nimic!». După bănuiala 
mea, accidentul s-a întâmplat un-
deva la ora 15:30. După publicarea 
articolului precedent, să știți că 
lumea a început să mai vorbească, 
dar vorbesc între ei, nu vor să vor-

bească la poliție. Vă mai spun ceva. 
Atunci când socrul meu a dispărut, 
în ziua aia, chiar un vecin spune că a 
auzit ca o «bușitură», dar casa lui nu 
avea vedere la stradă și nu a apucat 
să vadă exact ce s-a întâmplat”, a 
mai povestit ginerele bărbatului de-
cedat.  

Trebuie precizat că, la finalul 
lunii ianuarie 2026, reprezentanții 
IPJ Iași au precizat că se fac cerce-
tări în cadrul unui dosar penal.  

„La nivelul Secției nr. 2 Poliție 
Rurală Ciurea, se află în lucru un 
dosar penal, întocmit sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă, cercetările fiind continuate 
sub coordonarea unui procuror de 
caz din cadrul Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Iași”, a declarat 
agentul principal de poliție Ciobanu 
Adina-Ioana, purtător de cuvânt al 
IPJ Iași. 

Precizăm că, pe data de 23 mar-
tie 2026, reporterii BZI au solicitat 
un punct de vedere al IPJ Iași, cu pri-
vire la stadiul actual al dosarului, 
însă, până la încheierea prezentei 
ediții, aceștia nu au transmis un răs-
puns.  

Cu toate acestea, Ionuț Cocia va 
solicita un ordin de protecție împo-
triva localnicilor pe care îi bănuiește 
că sunt implicați în cazul morții so-
crului său, Mihai Negură, din cauza 
faptului că aceștia l-ar fi amenințat 
cu moartea.  

Alexandra MAISNER

Ionuț Cocia, bărbatul care bănuiește că socrul său a fost 
omorât de niște localnici din comuna Grajduri,  
cere ordin de protecție împotriva celor pe care îi 
suspectează: „Mi-au transmis că mă omoară în casă!”



EVENIMENT3 marți, 24 martie

Cuza Vodă este strada din Iași cu cele mai 
multe spații de închiriat, în această perioadă. Nu 
mai puțin de 7 spații sunt disponibile celor care 
vor să le închirieze. Dacă unele au fost eliberate 
recent, altele sunt scoase la închiriat de anul tre-
cut. Afacerile care funcționau înainte de a fi în-
chise erau, cu preponderență, magazine cu haine. 
Specialiștii în imobiliare spun că prețurile pe me-
trul pătrat nu sunt foarte mari, iar în zona respec-
tivă se modifică tipologia afacerilor, potrivit cu 
noile tendințe.  

Strada Cuza Vodă din Iași a devenit  
o zonă cu multe spații de închiriat  
Strada Cuza Vodă din zona centrală a Iașului 

este una cu cele mai multe afaceri, din diverse do-
menii, dar și cu cele mai multe spații de închiriat. 
În ultimii ani, spațiile au fost închiriate de oameni 
de afaceri care au deschis magazine cu haine, 
fast-fooduri sau cofetării. Cele mai multe însă au 
fost magazinele cu haine, care s-au închis la puțin 
timp după ce au fost deschise. Dacă unele spații 
au fost eliberate recent, altele sunt scoase la în-
chiriat de anul trecut. Indiferent de suprafață, 
acum sunt disponibile pentru închiriat 7 spații, în-
cepând cu intersecția dintre Cuza Vodă și Piața 
Unirii, până la intersecția cu Filarmonica din Iași. 
Vecinii celor care au renunțat la afaceri și au ple-
cat spun că motivul a fost lipsa clienților.  

„Toate s-au scumpit, clienții nu au mai cum-
părat și au închis magazinele. E greu, în zilele 
noastre, să ții o afacere, cu toate cheltuielile. Noi 

avem noroc, mai avem clienți, dar se simte și la 
noi că a scăzut cererea”, susține proprietarul unui 
fast-food din zonă. Unul dintre magazinele cu 
haine care este deschis de mai mulți ani, pe 
strada Cuza Vodă, este cel deținut de Oana Berea, 
o tânără antreprenoare din Iași.  

Spațiu de 67 de metri pătrați  
se închiriază cu 1.500 de euro  
Reporterii BZI au discutat cu unul dintre pro-

prietarii care închiriază un spațiu de pe strada 
Cuza Vodă, în calitate de clienți interesați să des-
chidă un magazin cu haine.  

„Noi avem o suprafață de 67 de metri pătrați. 
Acum se schimbă gresia, totul va fi nou. Era Delta 
înainte, o firmă cu haine. Nu se făcuse nimic de 
atâta timp. Renovăm acum. Nu aș închiria pe 3 
luni, ci pe un an, poate 3 ani. Cine investește acolo 
pentru asta, în 3 luni să plece chiriașul? Văd că 
magazinul de dinainte avea vânzare, cu haine de 
spital. Dacă i-a mers să plătească chiria, cred că 
merge în continuare cu haine. Prețul depinde de 
cum ne înțelegem, este negociabil. Noi am cerut 
1.500 de euro. Sunt mai mulți factori! Vă aștept să 
vedeți spațiul, pentru că de afară nu pare așa 
mare. De exemplu, alături, unde este un spațiu 
mai mare, cere 2.500 de euro, dar nu are nici căl-
dură, nici gaz. Dar a avut clienți. Iarna, ce faci? 
Stai cu calorifer. Nu e ok”, susține unul dintre pro-
prietarii care are un spațiu de închiriat pe strada 
Cuza Vodă.  

Costin Frij: „E o reașezare  
de businessuri acolo, în zonă” 
Specialiștii în imobiliare spun că prețurile pe 

metrul pătrat nu sunt foarte mari pe strada Cuza 
Vodă, iar în zona respectivă se modifică tipologia 
afacerilor, potrivit cu noile tendințe.  

„Nu neapărat prețurile sunt mari, ci și incerti-
tudinea asta din această perioadă. Proprietarii vin 
cu niște contracte destul de stricte: obligă chiria-
șii să stea 3-6 luni minim, se plătește indiferent 
ce se întâmplă cu businessul tău, iar în contextul 
economic, politic, cu taxe mari, oamenii de busi-
ness nu se mai bagă la astfel de contracte. Incer-
titudinea este mare și de asta nu mai deschid 
afaceri în zonă. Preferă să se restrângă în spații 
mici, compacte, mai bune la preț. În această zonă, 
spațiile se închiriază cu prețuri cuprinse între 25 
și 30 de euro pe metrul pătrat, 30 și un pic. Acolo 
erau multe magazine cu haine, care s-au închis. 
Am observat că tendințele se schimbă. Urmează 
o nouă generație de antreprenori. E o schimbare 
de tendință în acea zonă, nu mai vin oamenii să își 
ia haine de acolo.  

E o reașezare de businessuri acolo, în zonă”, 
susține Costin Frij, agent imobiliar în cadrul IMO-
HUB. Primăria Municipiului Iași scoate la licitație 
mai multe spații pentru închiriat, cu destinație co-
mercială. Pe de altă parte, Cuza Vodă este strada 
din Iași cu cele mai multe spații de închiriat, în 
această perioadă. 

Raluca COSTIN

Cuza Vodă, strada din Iași cu cele 
mai multe spații pentru închiriat. 
Costin Frij: „E o reașezare  
de businessuri acolo, în zonă”
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Gimnasta ieșeancă Andreea Ver-
deș de la clubul Corrado a reușit să 
obțină 3 medalii la Aphrodite Cup din 
Atena, după o competiție extrem de 
reușită. Sportiva de 25 de ani a 
câștigat medalia de aur la minge, 
medalia de argint la individual com-
pus și bronzul la cerc. Totuși, An-
dreea simte că poate mai mult, iar 
acum este determinată să își îmbu-
nătățească evoluțiile. Alături de ea, 
și Bianca Răutu a reușit să câștige o 
medalie de argint. 

În perioada următoare, gimnas-
tele de la clubul Corrado Iași vor 
merge la două competiții internațio-
nale din Sofia. 

Andreea Verdeș a câștigat  
3 medalii în Atena 
În perioada 21-22 martie 2026, s-

a desfășurat Aphrodite Cup de gim-
nastică ritmică în Atena, la care au 

participat 72 de gimnaste senioare 
și 88 de junioare, din 38 de țări. To-
tuși, ieșeanca Andreea Verdeș a reu-
șit să fie la înălțime, chiar dacă în 
calificări nu au fost cele mai bune 
rezultate. La final, a plecat acasă cu 
3 medalii. 

„A fost un concurs foarte dificil, 
având în vedere că au fost 70 de 
gimnaste senioare, din peste 20 de 
țări. Eu aveam un obiectiv setat de 
când am plecat de acasă, să ajung în 
toate finalele posibile. Sincer, cel 
mai mult mă așteptam la cerc să mă 
apropii de medalia de aur, însă a 
fost, până la urmă, să o obțin la 
minge, unde era mult mai dificil pen-
tru mine”, a spus Andreea Verdeș 
după competiție. 

Emoțiile au fost imense la o ast-
fel de competiție, însă Andreea a do-
vedit din nou că are experiență și 
calitate. „Eu sunt o persoană emo-
tivă de fel, însă am reușit să mă con-

trolez și să mă mențin concentrată. 
Sala unde a fost concursul a fost 
mult mai mare decât cea unde mă 
antrenez acasă. Lumina, diferită. A 
fost puțin cam frig, dar în cele din 
urmă m-am descurcat. Totuși, 
mereu este loc de mai bine și știu că 
sunt capabilă să obțin punctaje mai 
bune. Acum voi reveni la antrena-
mente, deoarece urmează să ple-
căm la Campionatul Mondial din 
Sofia”, a mai precizat gimnasta. 

Pregătiri pentru 
următoarele competiții 
Sportivele nu au mult timp liber, 

deoarece pe 25 martie 2026 vor 
pleca la următoarea competiție. An-
trenoarea Cătălina Radu a ales să fie 
modestă, chiar dacă rezultatele me-
rită toate aprecierile. Pentru ea, cel 
mai important este ca elevele sale 
să crească de la o competiție la alta. 

„Sunt niște emoții enorme în tim-
pul competițiilor, dar noi încercăm 
să nu le transmitem și sportivelor. 
Sunt mulțumită de ce a reușit An-
dreea Verdeș și Bianca Răutu, însă 
trebuie să mai lucrăm pentru a ob-
ține punctaje mai bune. A fost o 
competiție bună de verificare pentru 
ceea ce va urma. Avem un program 
încărcat. Miercuri plecăm la Sofia, 
pentru Campionatul Mondial, după 
care avem o altă competiție interna-
țională, tot în Sofia.  

Obiectivul este de a fi cât mai 
constanți și să creștem. Desigur, cu 
toții ne gândim să ajungem la Olim-
piadă”, a declarat Cătălina Radu, an-
trenor la clubul de gimnastică 
Corrado Iași. 

Andreea Verdeș a contribuit 
enorm la clasarea obținută de Ro-
mânia în Grecia, grație celor 3 me-
dalii câștigate. 

Petronel ȘTEFAN

Rezultate de excepție, obținute de 
ieșeanca Andreea Verdeș, la Aphrodite 
Cup din Atena! Gimnasta a făcut 
spectacol și s-a întors acasă cu 3 medalii
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Rareș Liviu Apetrei, un avocat din Vaslui, este 
judecat pentru că și-a amenințat în repetate rân-
duri soția și fiul! Totul ar fi început după ce băr-
batul și-ar fi făcut o amantă, spun martorii. 
Totodată, avocatul are un trecut infracțional, fiind 
prins băut la volan de mai multe ori.  

Un avocat din Vaslui este judecat 
pentru că și-a amenințat soția și fiul! 
Un caz care ridică serioase semne de între-

bare asupra responsabilității profesionale și per-
sonale a unui apărător al legii se desfășoară în 
aceste zile pe rolul Curții de Apel Iași. Conform re-
chizitoriului întocmit de procurori, avocatul Rareș 
Liviu Apetrei, înscris în Baroul Vaslui, a fost trimis 
în judecată pentru o serie de infracțiuni comise 
într-un interval relativ scurt de timp, în vara anului 
2025. Gravitatea situației este amplificată de fap-
tul că inculpatul este chiar un avocat, adică o per-
soană care, prin natura profesiei sale, ar trebui să 
respecte și să apere legea. 

Potrivit anchetatorilor, una dintre faptele prin-
cipale reținute în sarcina avocatului este condu-
cerea unui autovehicul sub influența alcoolului 
sau a altor substanțe, incident petrecut în data de 
17 aprilie 2025. În acea după-amiază, bărbatul a 
fost oprit în trafic de un echipaj de poliție, în urma 
unei sesizări telefonice făcute de un martor. 
Acesta fusese informat anterior chiar de soția 
avocatului că acesta s-a urcat la volan după ce 
consumase alcool. 

Testarea a indicat o îmbibație alcoolică de 
0,83 g/l alcool pur în sânge, valoare care depă-
șește limita legală și atrage răspunderea penală. 
Mai mult decât atât, martorul le-ar fi declarat an-
chetatorilor că nu era prima dată când îl vede pe 
avocat conducând sub influența alcoolului, sus-
ținând că cei doi ar fi consumat băuturi alcoolice 
împreună în repetate rânduri, iar ulterior, acesta 
se urca la volan. 

„Eu știam că el conduce băut, deoarece obiș-
nuiam să consumăm împreună. Ne-am cunoscut 
prin intermediul unei femei de moravuri ușoare”, 
a spus martorul E.J. 

A săvârșit infracțiune după infracțiune 
Seria faptelor nu s-ar fi oprit aici. Procurorii 

susțin că, la data de 31 iulie 2025, avocatul ar fi 
comis o nouă infracțiune, conducând un vehicul 
fără permis de conducere și punând în circulație 
un autoturism neînmatriculat. Conform datelor 
din dosar, acesta și-ar fi retras plăcuțele de înma-
triculare înainte de a circula pe drumurile publice, 
fapt ce indică o conduită deliberată și conștientă 
de încălcare a legii. Pe lângă infracțiunile rutiere, 
cazul capătă o dimensiune și mai gravă prin 

prisma faptelor de amenințare reținute în rechi-
zitoriu. În vara anului 2025, avocatul ar fi adresat 
în mod repetat amenințări grave atât fiului său, 
cât și soției. Una dintre scenele șocante descrise 
de procurori a avut loc pe terasa unui restaurant 
din municipiul Vaslui, unde, aflat sub influența al-
coolului, acesta și-ar fi sunat copilul și ar fi înce-
put să îl înjure și să îl amenințe cu acte de violență 
extremă. 

Potrivit probelor din dosar, limbajul folosit a 
fost unul violent și explicit, inculpatul afirmând că 
nu se teme de consecințe și că este dispus chiar 
să ajungă la închisoare pentru a-și duce la înde-
plinire amenințările. De asemenea, nici soția 
acestuia nu ar fi fost ocolită de amenințări. 

Unul dintre clienți, martor la discuțiile telefo-
nice, a decis să o contacteze pe soția avocatului 
pentru a o avertiza și a-i recomanda să fie vigi-
lentă, temându-se că amenințările ar putea fi 
puse în practică. 

De asemenea, la 28 iulie 2025, avocatul ar fi 
avut o discuție extrem de tensionată cu fiul său, 
în cadrul căreia i-ar fi adresat numeroase ame-
nințări, inclusiv cu moartea. Victimele au formulat 
plângeri penale pentru infracțiunea de amenin-
țare. 

Amanta ar fi mărul discordiei 
Ancheta mai relevă faptul că relația dintre 

avocat și soția sa s-ar fi degradat semnificativ pe 
fondul unei relații extraconjugale a acestuia. În 
data de 24 iunie 2025, pe numele avocatului a fost 
emis un ordin de protecție, fiind evacuat din lo-
cuința familiei. „El s-a mutat la amantă, dar și ea 
îl mai dă afară din casă. Îl ține cât are bani și, 

după, îl expediază”, a adăugat martorul. 
Un alt aspect important evidențiat de procu-

rori este faptul că aceste amenințări nu ar fi fost 
izolate sau ascunse, ci ar fi fost făcute, în mod re-
petat, în locuri publice, în prezența unor martori, 
ceea ce ridică semne de întrebare cu privire la 
comportamentul și echilibrul inculpatului. 

În apărarea sa, avocatul ar fi susținut că nu s-
a sustras de la recoltarea probelor biologice în 
cazul conducerii sub influența alcoolului, ci că nu 
a avut suficientă putere să sufle în aparat din 
cauza unor dureri în piept.  

Cazul este cu atât mai grav cu cât nu este 
prima dată când avocatul intră în atenția autori-
tăților pentru fapte similare. În anul 2017, acesta 
a fost trimis în judecată și, ulterior, condamnat 
pentru conducere sub influența alcoolului. Mai 
mult, chiar în perioada în care avea dreptul de a 
conduce suspendat, acesta ar fi fost prins din nou 
la volan. 

În prezent, dosarul se află pe rolul Curții de 
Apel Iași, având în vedere calitatea de avocat a in-
culpatului, însă judecarea cauzei a fost amânată 
de cinci ori până acum. În ciuda acuzațiilor grave 
și a antecedentelor penale, avocatul nu a fost ex-
clus din profesie până în acest moment. 

De remarcat este și faptul că, până la această 
oră, avocatul Rareș Liviu Apetrei nu a oferit niciun 
punct de vedere oficial cu privire la acuzațiile care 
i se aduc, refuzând să comenteze situația. 

Un avocat din Vaslui a ajuns în fața magistra-
ților, fiind judecat pentru că și-a amenințat, în re-
petate rânduri, soția și fiul. Acesta are la activ și 
alte infracțiuni. 

Alina LUPU

Un avocat este judecat pentru că și-a 
amenințat soția și fiul! Martorul: „El s-a mutat 
la amantă, dar și ea îl mai dă afară din casă!”
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Expoziția „FEVER DREAM”, sem-
nată de artista Ana Sabina Drin-
ceanu, va fi vernisată astăzi, 24 
martie 2026, la ora 18:00, la Galeria 
Studio 7/9 de pe strada Alexandru 
Lăpușneanu. Lucrările expuse sunt 
inspirate de universul ludic, căruia i 
se adaugă un absurdism contempo-
ran foarte bine reprezentat de ar-
tista plastică. Ana Sabina Drinceanu, 
absolventă a Universității Naționale 
de Arte „George Enescu”, este, în 
prezent, cadru didactic la universi-
tatea ieșeană, implicându-se în spri-
jinirea noilor generații de artiști. 

Astăzi este inaugurată 
expoziția „FEVER DREAM”, 
semnată de  
Ana Sabina Drinceanu  
Ieșenii sunt invitați marți, 24 

martie 2026, de la ora 18:00, la o in-
cursiune într-un univers vizual in-
tens și provocator, odată cu 
deschiderea expoziției personale 
„FEVER DREAM”, semnată de artista 
plastică Ana Sabina Drinceanu. Eve-
nimentul are loc la Galeria Studio 

7/9, în clădirea Uniunii Artiștilor 
Plastici din România – Filiala Iași de 
pe strada Lăpușneanu. 

Expoziția propune o reflecție 
profundă asupra realității contem-
porane, pe care artista o descrie ca 
fiind un „vis febril” dominat de con-
sumerism, superficialitate și anxie-
tăți sociale. Printr-un limbaj vizual 
expresiv și uneori ironic, lucrările ex-
plorează fragilitatea identității într-
o lume marcată de contradicții și 
presiuni constante. 

„Existența umană a devenit un 
vis febril, dominat de consumerism, 
superficialitate și anxietăți sociale. 
Dincolo de personajele haioase și si-
tuațiile hilare, juxtapunerea de ele-
mente, aparent fără sens, este o 
reflexie a haosului din subconștien-
tul nostru, a fricilor și dorințelor as-
cunse, a căutării unei identități 
concrete”, mărturisește artista în 
preambulul proiectului. 

Pe simezele galeriei vor fi ex-
puse 25 de lucrări de grafică și pic-
tură în guașă, realizate într-o 
manieră ilustrativă, în care estetica 

ludică se îmbină cu teme grave. Per-
sonajele caricaturale, culorile vi-
brante și compozițiile aparent 
haotice creează un contrast puter-
nic între formă și conținut, invitând 
privitorul să descifreze sensurile as-
cunse din spatele imaginilor. 

Demersul artistic al Sabinei Drin-
ceanu se înscrie într-o zonă interdis-
ciplinară, unde ilustrația devine un 
instrument de analiză socială și in-
trospecție psihologică. 

Fiecare lucrare funcționează ca 
o „fereastră” către un univers inte-
rior fragmentat, în care absurdul și 
realul coexistă. 

Lucrările expuse sunt 
inspirate de copilărie,  
dar într-o manieră 
reinterpretată  
și contemporană 
Artista Ana Sabina Drinceanu 

are un parcurs academic solid, fiind 
absolventă de licență și master, cu 
doctorat în Arte Vizuale la Universi-
tatea Națională de Arte „George 

Enescu” din Iași.  
De asemenea, și-a completat 

formarea internațională prin progra-
mul MA Illustration and Book Arts la 
Cambridge School of Art, parte a An-
glia Ruskin University. 

În prezent, Ana Sabina Drin-
ceanu este cadru didactic la univer-
sitatea ieșeană, implicându-se activ 
în formarea noilor generații de ar-
tiști. Lucrările sale au fost expuse 
atât în galerii din Iași, cât și în spații 
internaționale, precum Ruskin Gal-
lery. 

Artista este pasionată de reda-
rea fantasticului în arta sa, abordând 
teme mitologice aduse în contem-
poraneitate, precum și reprezentări 
ludice din sfera ilustrației pentru 
copii și a benzii desenate. 

Astfel, expoziția „FEVER DREAM”, 
semnată de artista ieșeană Ana Sa-
bina Drinceanu, propune publicului o 
introspecție asupra confruntării cu 
propriile temeri și la reevaluarea 
modului în care percepem realitatea 
într-o lume tot mai fragmentată. 

Andreea ONOFREI

Artista Ana Sabina Drinceanu își expune cele mai 
recente lucrări în expoziția „FEVER DREAM”. 
Ilustrațiile sunt inspirate din universul ludic
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Paula Teodora Minea, o tânără de doar 18 ani, 
elevă la Colegiul Național Pedagogic „Vasile Lupu” 
din Iași, are nevoie de ajutor după ce a fost diag-
nosticată cu o formă extrem de rară și agresivă 
de cancer. La finalul anului 2025, Paula a ajuns la 
spital din cauza unei probleme la genunchi, iar ul-
terior medicii i-au pus diagnosticul de sarcom si-
novial monofazic. Singura soluție care i-ar salva 
viața o reprezintă amputarea piciorului afectat, 
dar tânăra are nevoie de sprijin pentru a acoperi 
cheltuielile ce vor apărea după intervenție, inclu-
siv o proteză care să o ajute să își trăiască viața 
cât mai normal.  

Paula Minea, elevă la Colegiul 
Pedagogic din Iași, a fost diagnosticată 
cu o formă agresivă de cancer 
Paula Teodora Minea, elevă în clasa a XII-a C 

la Colegiul Național Pedagogic „Vasile Lupu” din 
Iași, trece prin una dintre cele mai dificile încer-
cări pe care le poate trăi un tânăr. La doar 18 ani, 
viața ei s-a schimbat radical după ce a fost diag-
nosticată cu sarcom sinovial monofazic, o formă 
rară și agresivă de cancer. 

Totul a început în toamna anului 2025, când 
Paula a observat o schimbare aparent minoră, dar 
care avea să devină începutul unui drum dureros. 

„Am început să simt o gâlmă în spatele genun-
chiului, la piciorul drept și apoi am fost la medic 

pentru că începea să mi se înțepenească genun-
chiul și să merg mai greu”, a povestit tânăra pen-
tru reporterii BZI. 

După primele investigații realizate la Iași, me-
dicii au trimis-o la București, unde a urmat o serie 
de analize complexe. A fost internată timp de o 
săptămână, iar biopsia a confirmat diagnosticul 
care avea să îi schimbe viața. 

„Am fost la doctor, am făcut un RMN aici, la 
Iași, dar am fost trimisă la București și restul ana-
lizelor le-am făcut acolo. Am stat o săptămână in-
ternată și mi-au făcut toate investigațiile, apoi a 
avut loc biopsia și, în două săptămâni, am aflat și 
diagnosticul. E destul de greu, a fost un șoc total 
diagnosticul, inclusiv când eram sub tratament nu 
mi se părea real. Nu credeam că e posibil să mi se 
întâmple asta”, și-a amintit Paula. 

Decizia medicilor a fost una extrem de dificilă, 
deoarece, pentru a-i salva viața, aceștia au ajuns 
la concluzia că este necesară amputarea picioru-
lui afectat. Operația este programată pentru 30 
martie 2026, la București. După intervenție, Paula 
va avea nevoie de o proteză care să îi ofere șansa 
la o viață cât mai apropiată de normalitate. 

„Când am aflat că este posibil să îmi amputeze 
piciorul, a fost un șoc. Cred că am plâns vreo două 
zile atunci când am aflat de amputare. Mă gân-
deam ce o să fac, cum o să mă obișnuiesc?”, a 
spus Paula. 

Tânăra încearcă să își  
ocupe timpul cu activități  
și momente alături de cei dragi 
În ciuda durerii și a incertitudinii, Paula în-

cearcă să rămână puternică. Își ocupă timpul cu 
diverse activități pentru a nu se lăsa copleșită de 
gânduri și așteaptă, în paralel, un răspuns de la 
medicii din Barcelona, în speranța unei alterna-
tive. 

„Acum sunt acasă, sunt relativ bine. Încerc să 
îmi ocup timpul cu alte activități, să nu mă mai 
gândesc la situația asta. Încerc să nu mă agăț de 
speranța că medicii din Barcelona vor găsi o altă 
soluție, pentru că dacă nu va fi așa, îmi voi face 
rău tot mie. Îmi sunt alături părinții, iubitul meu, 
prietenii, care mă vizitează foarte des. Sper să fie 
totul bine, într-un final”, a povestit Paula Teodora 
Minea. Povestea Paulei este o adevărată dovadă 
de curaj, dar și un strigăt pentru solidaritate. După 
operație, costurile pentru proteză și recuperare 
vor fi semnificative, iar sprijinul comunității face 
diferența.  

Cei care doresc să o ajute pe Paula Teodora 
Minea, eleva de la Colegiul Național Pedagogic 
Iași, diagnosticată cu o formă rară și agresivă de 
cancer, o pot face printr-o donație în contul: RON 
RO57 RNCB 0684 1797 9136 0001, deschis pe nu-
mele tinerei.  

Andreea ONOFREI 

Paula Minea, elevă în clasa a XII-a la Colegiul 
Pedagogic din Iași, are nevoie de ajutor în 
lupta cu cancerul. „Cred că am plâns vreo 
două zile când am aflat de amputare”
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Muzeul de Istorie din cadrul Complexului Mu-
zeal Național „Moldova” Iași organizează lansarea 
volumului „Inaugurarea Palatului de Justiție din 
Iași. Reflecții în presa vremii”, semnat de Senica 
Țurcanu și Cosmin Niță, o lucrare dedicată aniver-
sării a 100 de ani de la inaugurarea edificiului. Eve-
nimentul va avea loc vineri, 27 martie 2026, de la 
ora 11:30, în Sala Voievozilor, unde vor fi prezenți 
o serie de invitați speciali.  

Muzeul de Istorie Iași pregătește 
lansarea unui volum special,  
dedicat Palatului de Justiție 
Unul dintre cele mai importante simboluri ale 

Iașului revine în atenția publicului printr-un eve-
niment de excepție. Vineri, 27 martie 2026, de la 
ora 11:30, Complexul Muzeal Național „Moldova” 
Iași, prin Muzeul de Istorie a Moldovei, organizează 
lansarea volumului „Inaugurarea Palatului de Jus-
tiție din Iași. Reflecții în presa vremii”, semnat de 
Senica Țurcanu și Cosmin Niță. 

Evenimentul va avea loc într-un cadru simbo-
lic, în Sala Voievozilor din Palatul Culturii din Iași, 
chiar în inima edificiului care face obiectul volu-
mului. 

Cartea, recent publicată la Editura Palatul Cul-
turii Iași, marchează împlinirea a 100 de ani de la 
inaugurarea Palatului de Justiție și Administrație 
din Iași, moment istoric petrecut pe 11 octombrie 
1925. Volumul reconstituie, cu rigoare și sensibi-
litate, atmosfera acelei epoci prin intermediul 
presei vremii, oferind cititorilor o perspectivă au-

tentică asupra entuziasmului și importanței eve-
nimentului. 

Autorii propun o abordare documentară, ba-
zată pe articole de presă, reportaje, discursuri ofi-
ciale și texte memorialistice publicate în perioada 
inaugurării.  

Astfel, cititorii au acces direct la „vocea epo-
cii”, într-o formă organizată și accesibilă, fără a 
mai fi nevoiți să consulte numeroasele volume din 
arhivele bibliotecilor. 

Mărturii istorice de excepție 
Printre materialele incluse în volum se regă-

sesc texte semnate de personalități marcante, 
precum Regina Maria a României, dar și intervenții 
ale arhitectului I.D. Berindei, cel care a conceput 
Palatul și căruia i-a dedicat două decenii de 
muncă, considerându-l „opera sa capitală”. 

Aceste documente oferă o perspectivă com-
plexă asupra eforturilor, provocărilor și ambițiilor 
care au stat la baza construirii unuia dintre cele 
mai reprezentative edificii din România. 

La eveniment vor fi prezenți  
o serie de invitați speciali  
La un secol de la inaugurare, Palatul Culturii 

rămâne un reper fundamental al orașului, nu doar 
prin arhitectura sa impunătoare, ci și prin rolul 
cultural pe care îl îndeplinește. Astăzi, clădirea 
găzduiește patru muzee de importanță națională, 
consolidându-și statutul de centru cultural 
major.„De obicei, invităm publicul să se bucure de 

evenimente, fie că vorbim de expoziții, conferințe, 
concerte sau ateliere, însă de această dată invi-
tăm în mod deosebit ieșenii să redescopere isto-
ria Palatului și să fie mândri de acest inestimabil 
simbol al orașului”, afirmă Andrei Apreotesei, ma-
nager al Palatului Culturii – Complexul Muzeal Na-
țional „Moldova” Iași. 

Evenimentul de lansare va reuni personalități 
importante din mediul academic și muzeal, care 
vor prezenta și analiza volumul. Printre invitați se 
numără Ioan Opriș, de la Universitatea Valahia din 
Târgoviște, Narcis Dorin Ion, reprezentant al Mu-
zeului Național Peleș, precum și Laurențiu Răd-
van, de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași. 

Prin această apariție editorială, publicul este 
invitat să redescopere nu doar istoria unui monu-
ment emblematic, ci și spiritul unei epoci în care 
orașul își construia identitatea modernă. Volumul 
devine astfel nu doar o lucrare istorică, ci și o 
punte între trecut și prezent, între memoria co-
lectivă și realitatea contemporană. 

Totodată, evenimentul se adresează tuturor 
celor interesați de istoria Iașului, de patrimoniul 
cultural și de modul în care istoria continuă să re-
modeleze prezentul. 

Astfel, ieșenii sunt așteptați la Muzeul de Is-
torie din cadrul Complexului Muzeal Național „Mol-
dova” Iași pentru a participa la lansarea volumului 
dedicat împlinirii a 100 de ani de la inaugurarea 
Palatului de Justiție și Administrație. 

Andreea ONOFREI

Muzeul de Istorie organizează lansarea 
unui volum dedicat celor 100 de ani de la 
inaugurarea Palatului de Justiție Iași.  
Vor fi prezentate articole din presa vremii
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Garda de Mediu Iași a amendat firmele și pri-
măriile din județ cu 200.000 de lei pentru neres-
pectarea legislației de mediu. În această 
perioadă, instituția desfășoară o campanie de ve-
rificare a respectării legii din domeniul gestionării 
deșeurilor în mediul rural. Gunoaiele depozitate 
pe câmp și incendierea deșeurilor pot fi infrac-
țiuni pentru care se formulează plângere penală 
și sunt aplicate și amenzi drastice, de minimum 
50.000 de lei. Ieșenii care sesizează diverse situa-
ții privind încălcarea legislației de mediu pot de-
pune reclamații la adresa de e-mail a instituției.  

Garda de Mediu Iași a amendat  
firmele și primăriile din județ pentru 
nerespectarea legislației de mediu  
Comisarii Gărzii Naționale de Mediu – Comisa-

riatul Județean Iași au verificat mai mulți opera-
tori economici din județ, dar și unități 
administrativ-teritoriale. În urma acestor verifi-
cări, au fost aplicate amenzi în valoare de 200.000 
de lei și au fost formulate 3 plângeri penale. In-
spectorii au identificat numeroase nereguli, de la 
gestionarea defectuoasă a deșeurilor și lipsa au-
torizațiilor, până la fapte grave care au dus la 
transmiterea unor sesizări penale către organele 

de anchetă. „Nu sunt tolerate fapte de natură pe-
nală, de aceea sunt formulate plângeri împotriva 
celor care încalcă legea. Au fost aplicate și san-
cțiuni, dar și măsuri de remediere a situațiilor, 
descoperite în urma controalelor”, susține Gheor-
ghe Bacușcă, comisar-șef al Gărzii de Mediu Iași.  

Gunoaiele depozitate pe câmp și incendierea 
deșeurilor pot fi infracțiuni pentru care se formu-
lează plângere penală și sunt aplicate și amenzi 
drastice, de minimum 50.000 de lei. Ieșenii care 
sesizează diverse situații privind încălcarea legis-
lației de mediu pot depune reclamații la adresa de 
e-mail a instituției.  

„Primim, în continuare, reclamații de la cetă-
țeni, cu diverse spețe. Dacă sunt de competența 
comisarilor, sunt verificate. Dacă nu, sunt trans-
mise către instituțiile competente să le verifice”, 
mai spune Gheorghe Bacușcă.  

Recent, lacul Aroneanu a fost poluat cu mate-
riale de construcții.  

Ce sancțiuni riscă persoanele  
care încalcă legislația de mediu?  
În urmă cu doi ani, s-a modificat legislația de 

mediu, pentru ca persoanele care aruncă, incen-
diază sau îngroapă gunoaie să fie dur sancționate. 

Pe lângă amenzile încasate, acestea pot să facă 
închisoare dacă sunt formulate plângeri penale, 
iar dacă judecătorii decid că faptele sunt foarte 
grave, pot face închisoare. Pentru persoanele fi-
zice, amenzile variază între 30.000 de lei și 45.000 
de lei, iar pentru persoanele juridice, sancțiunile 
sunt și mai severe, cuprinse între 50.000 de lei și 
70.000 de lei. Aceste măsuri au fost impuse pen-
tru a descuraja poluarea și pentru a menține un 
mediu curat și sănătos. În cazul incendierii deșeu-
rilor sau îngropării acestora, cei găsiți vinovați pri-
mesc amenzi și riscă să facă închisoare.  

Ieșenii au depus reclamații la autoritățile de 
mediu, respectiv Garda Națională de Mediu – Co-
misariatul Județean Iași și Direcția Județeană de 
Mediu Iași, unde au sesizat problemele cu mor-
manele de gunoaie, poluarea din municipiul Iași, 
dar și traficul care generează praf și mizerie. Nu-
mărul reclamațiilor a crescut în ultimul an, iar o 
mare parte dintre acestea s-a confirmat. Ca ur-
mare a sesizărilor primite de la cetățeni, unde s-
au confirmat reclamațiile, Garda de Mediu Iași a 
amendat firmele și primăriile din județ cu 200.000 
de lei pentru nerespectarea legislației de mediu. 

Raluca COSTIN

Garda de Mediu Iași a amendat firmele și 
primăriile din județ cu 200.000 de lei. 
Continuă verificările din mediul rural 
în domeniul gestionării deșeurilor 
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O licitație cu iz penal a avut loc luni, 23 martie 
2026, la Primăria Iași, în urma căreia Costel Irimia, 
patronul restaurantului „La Taifas”, prin firma SC 
3 Mind Util SRL – administrată de soția sa, Ileana 
Irimia –, a intrat în posesia terenului deținut de ad-
ministrația publică locală și pe care, prin bună-
voința primarului Mihai Chirica, l-a folosit gratuit 
mai mulți ani. Însă, vânzarea ridică mari semne de 
întrebare în ceea ce privește legalitatea procedu-
rii, unde s-au înscris șase persoane, dar s-au pre-
zentat doar două: Irimia și o persoană-cheie, care 
pare că l-a ajutat pe patronul de la restaurantul 
„La Taifas” să pună mâna pe terenul în suprafață 
de 323 de metri pătrați, situat pe șoseaua Bu-
cium.  

Licitație cu iz penal la Primăria Iași! 
Patronul de la restaurantul „La Taifas”, 
Costel Irimia, a devenit proprietarul 
terenului din Bucium  
Costel Irimia este cunoscut ca un afacerist din 

PNL, patron al restaurantului „La Taifas” din Bu-
cium, care a fost tolerat mai mulți ani de Primăria 
Iași și, implicit, de primarul Mihai Chirica să folo-
sească terenul din fața restaurantului în mod gra-
tuit. Între Irimia și Primăria Iași nu a existat 
niciodată niciun contract de concesionare. Mai 
grav este că, deși edilul știa că, pe teren, inclusiv 
o parte din clădirea restaurantului a fost extinsă 
ilegal, dar și faptul că mai există și alte construc-
ții, a acceptat ca în acte să se specifice că parcela 
este liberă.  

Astfel, luni, 23 martie 2026, a avut loc licitația 
privind vânzarea terenului în suprafață de 323 mp, 
situat pe șoseaua Bucium numărul 54A. Însă, 
această vânzare ridică mari semne de întrebare 
cu privire la legalitatea prin care Irimia a ajuns în 
posesia terenului. Adică motivul pentru care con-
siderăm că această licitație a fost organizată spe-
cial pentru patronul de la restaurantul „La Taifas”, 

Costel Irimia, sunt valorile ofertelor depuse.  
Pare că Irimia a apelat la o „mână moartă” 

pentru a intra în posesia terenului pe care, de ani, 
îl folosește în mod gratuit, fără contract de con-
cesiune. Iar în acest sens, autoritățile cu atribuții 
ar trebui să se sesizeze. Pe surse, reporterii au 
aflat și cine l-ar fi ajutat pe Costel Irimia ca licita-
ția să nu fie anulată, pentru că procedura se ținea 
doar dacă existau minimum două oferte. Gheor-
ghe Daniel Bărăgău este omul-cheie, care a ofer-
tat pentru ca Irimia să pună mâna pe teren.  

„Pentru ca licitația să se țină, trebuiau să 
existe minimum două oferte. Irimia i-a solicitat lui 
Gheorghe Daniel Bărăgău să se înscrie la licitație 
și să depună oferta. El a fost «mâna moartă» și 
asta își poate da seama oricine, pentru că a ofer-
tat cu un euro în plus față de prețul de pornire. E 
penibil și pe față. Oferta lui Bărăgău a fost de 
63.001 euro, fără TVA, iar câștigătorul a ofertat 
63.100 de euro, fără TVA. Adică îți dai seama, clar, 
că aici e o mânărie la mijloc”, au spus surse din 
cadrul Primăriei Iași.  

Este important de știut că, potrivit Articolului 
246 – Deturnarea licitațiilor publice – din Legea nr. 
286/2009, Codul penal (actualizată în 2024), de-
turnarea licitațiilor publice se pedepsește cu în-
chisoare. 

„Fapta de a îndepărta, prin constrângere sau 
corupere, un participant de la o licitație publică 
ori înțelegerea între participanți pentru a dena-
tura prețul de adjudecare se pedepsește cu închi-
soarea, de la 1 (unu) la 5 ani”, este specificat în 
Lege. 

Inițial, la licitație s-au înscris șase 
persoane, dar după ce au constatat 
ilegalitățile din teren, s-au retras 
Surse din cadrul administrației publice locale 

au transmis reporterilor BZI că, inițial, la licitație 
au fost înscrise 6 persoane, însă luni, 23 martie 

2026, s-au prezentat doar două, Costel Irimia și 
Gheorghe Daniel Bărăgău. 

Trebuie spus că, pe surse, reporterii BZI au 
aflat de cele patru persoane care s-au retras și nu 
au mai dorit să cumpere terenul din Bucium.  

„După ce a fost publicat anunțul de vânzare 
prin licitație, șase au fost înscriși, dar s-au retras 
pe capete din cauza construcțiilor ilegale ale lui 
Irimia de pe teren. Nu a vrut nimeni să se com-
plice, pentru că primăria nu putea să emită auto-
rizații de demolare din cauză că alea sunt făcute 
acolo fără acte. Aici a fost toată golănia cu licita-
ția asta: se știa că cel care trebuie să câștige e 
Irimia”, au transmis surse din cadrul administra-
ției publice locale.  

Trebuie precizat și de ce a fost important pen-
tru Costel Irimia să intre în posesia terenului. Con-
cret, reporterii BZI au analizat atât documentele 
procedurii de licitație, cât și extrasul de carte fun-
ciară și proiectul de hotărâre prin care aleșii locali 
au aprobat vânzarea terenului, iar neconcordan-
țele față de situația din teren sunt foarte mari. În 
toate documentele se specifică faptul că pe par-
celă nu sunt construcții, deși pe teren există! Mai 
mult, patronul restaurantului „La Taifas” s-a folo-
sit în mod abuziv și ilegal de teren, iar o parte din 
clădirea restaurantului se află pe parcela primă-
riei, fără acte. Deci, dacă oricine altcineva intra în 
posesia terenului, afacerea lui Irimia avea de su-
ferit! Astfel, este important ca autoritățile com-
petente să verifice cu celeritate situația și să ia 
măsuri în acest sens, chiar dacă este vorba des-
pre Costel Irimia, membru PNL, adică un om de 
afaceri cu o posibilă protecție politică. Totul, pen-
tru că o licitație cu iz penal a avut loc la Primăria 
Iași, de pe urma căreia Costel Irimia, patronul de 
la restaurantul „La Taifas”, a intrat în posesia te-
renului de care a beneficiat gratuit, ani la rând, cu 
bunăvoința primarului Mihai Chirica, fără vreun 
contract de concesionare.  

Alexandra MAISNER

Licitație cu iz penal la Primăria Iași! Costel Irimia, patronul 
restaurantului „La Taifas”, a intrat în posesia terenului pe care l-a folosit 
gratuit mai mulți ani. O persoană-cheie l-a ajutat să devină proprietar
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Un ieșean riscă să rămână fără 
afacere, deoarece instanța a hotărât 
că tot ce a construit pe un teren a 
fost făcut fără autorizație în zona 
Bularga, bulevardul Socola. Proprie-
tarul firmei Bio Ciurcă Andrei SRL, 
Constantin Ciurcă, nici nu știa de 
această decizie și nu-i venea să 
creadă când a aflat. Acesta are o 
stație de îmbuteliere a dioxidului de 
carbon. 

Bărbatul încearcă acum să 
oprească totul pentru a-și salva afa-
cerea în care a investit mii de euro. 

Bărbatul din Iași poate 
rămâne fără afacere 
Conform Poliției Locale, la 

adresa respectivă au fost instalate 
două containere și un stocator de 
dioxid de carbon, pentru care pro-
prietarul nu deținea autorizație. Ast-
fel, în anul 2023, a fost amendat, iar 
ulterior situația a ajuns în instanță 
pentru propunerea de desființare a 
lucrărilor. Totuși, de atunci, instala-

ția de dioxid de carbon a funcționat.  
„Dispune desfiinţarea construcţ-

iilor edificate de către pârâtă nele-
gal, lucrări individualizate prin 
procesul-verbal de constatare şi 
sancţionare a contravenţiilor seria 
IS nr. 002183/13.09.2023, încheiat de 
agentul constatator al Poliţiei Locale 
Iaşi, constând în două containere 
maritime de 6, respectiv 12 metri 
lungime şi un stocator de «dioxid de 
carbon» pentru desfăşurarea activi-
tăţii de îmbuteliere «dioxid de car-
bon» (fabricarea gazelor 
industriale), la imobilul denumit 
«Platformă Curte», situat în mun. 
Iaşi, bulevardul Socola. Dispune adu-
cerea imobilului la starea iniţială, an-
terioară efectuării lucrărilor 
individualizate prin procesul-verbal 
de constatare şi sancţionare a con-
travenţiilor seria IS nr. 
002183/13.09.2023. Stabileşte ter-
men, pentru desfiinţarea construcţ-
iilor edificate de către pârât fără a 
deţine autorizaţie de construire şi 
aducerea imobilului la starea iniţială, 

3 luni de la data rămânerii definitive 
a prezentei sentinţe civile. În cazul 
neîndeplinirii obligaţiei stabilite în 
sarcina pârâtului, în termenul de 3 
luni de la data rămânerii definitive a 
prezentei sentinţe civile, autori-
zează pe reclamantul primarul mu-
nicipiului Iaşi să aducă la îndeplinire 
măsurile dispuse de către instanţă 
prin prezenta sentinţă civilă, cu spri-
jinul organelor de poliţie, cheltuielile 
urmând a fi suportate de către pâ-
râtă”, au hotărât judecătorii ieșeni. 

Proprietarul nu știa  
de decizia judecătorilor 
Am mers la fața locului pentru a 

vedea cum arată locația, iar acolo l-
am găsit pe Constantin Ciurcă, pro-
prietarul firmei Bio Ciurcă Andrei 
SRL. Acesta a rămas surprins când 
l-am întrebat despre procesul cu pri-
măria. De precizat că nu știa nimic 
și a avut un șoc când a aflat că riscă 
să rămână fără afacere. „Nici nu 
știam că va trebui să demolez ce am 

construit aici. Au fost, acum câțiva 
ani, cei de la Poliția Locală. Au făcut 
o verificare și mi-au dat o amendă. 
Ulterior, am mers la Urbanism la pri-
mărie, am discutat. Ei voiau să fac 
ceva modificări, dar eu nu sunt pro-
prietar, plătesc chirie pentru ce am 
aici. Totuși, am obținut avize de la 
ISCIR. Firma mea este înregistrată, 
plătesc taxe la stat, este totul în re-
gulă. Eu habar nu aveam de proces 
și ce s-a decis. Voi merge acum la un 
avocat să găsim o soluție. Până la 
urmă, este afacerea mea în joc. Am 
investit mii de euro, iar acum să 
rămân cu nimic nu mi se pare co-
rect. Își bat joc de mine. Adică eu am 
funcționat fără probleme de mai 
bine de 3 ani de zile și acum, de-
odată, ceva nu este în regulă?”, a 
precizat Constantin Ciurcă.  

Constantin Ciurcă riscă acum să 
rămână fără afacerea din Iași în care 
a investit mii de euro, după ce pri-
măria a propus desființarea lucrări-
lor. 

Petronel ȘTEFAN

Un bărbat din Iași riscă să 
rămână fără afacerea în care  
a investit mii de euro. Primăria  
a solicitat desființarea lucrărilor
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În seara de sâmbătă, 21 martie, un paznic de 
la clubul Styl House ar fi agresat un bărbat, fără 
motiv. Radu Constantin Onofrei, zis și „Ureche”, a 
fost agresat sâmbătă, 21 martie, într-un club din 
Lețcani. Bărbatul susține că nu i-a greșit cu nimic 
agresorului, fiind luat prin surprindere.  

Un paznic de la clubul Styl House  
ar fi agresat un bărbat, fără motiv! 
Un bărbat din Iași a fost bătut după o noapte 

în club. Acesta a decis să meargă singur la o dis-
cotecă din Lețcani, pe 21 martie a anului în curs, 
dar totul s-a sfârșit violent pentru bărbat. Acesta 
susține că unul dintre paznici l-ar fi lovit, deși nu 
i-a greșit cu nimic. 

„Sâmbătă seară m-am dus la discotecă în Leț-
cani, la Styl House, singur. Pe la miezul nopții am 
vrut să ies din club, iar la intrare paznicii stăteau 
unul lângă celălalt. Le-am spus doar atât: «Nu 
încăpeți de stați unu` în altul, de nu are pe unde 
trece lumea?». Apoi m-am întors și am luat 
somn”, a spus victima, Radu Constantin Onofrei. 

Victima acuză o complicitate, întrucât patro-
nul clubului ar fi chiar primarul comunei Lețcani, 
dar din declarațiile primarului, localul este al soției 
sale.  

„Clubul nu este al meu, este al soției mele”, a 
spus Stelian Turcu, primarul comunei Lețcani. 

De asemenea, bărbatul spune că polițiștii i-ar 
fi cunoscut pe polițiști, iar din acest motiv, nu au 
acționat tocmai profesionist. 

„A venit echipajul de poliție cu doi agenți, însă 
doar unul dintre ei s-a legitimat. Ei sunt mână în 
mână cu primarul și acel club, pentru că primarul 
e patron la discotecă. Polițiștii m-au văzut plin de 
sânge, vai de capul meu”, a adăugat bărbatul. 

Totodată, bărbatul agresat susține că nu le-a 
greșit cu nimic, fiind luat prin surprindere. Din 
acest motiv, victima a căzut în urma unei palme 

aplicate de paznic.„N-am greșit cu absolut nimic! 
Dacă greșeam, îmi asumam! Nu eram în stare de 
ebrietate. Sunt o persoană bolnavă”, a spus Ono-
frei. 

Polițiștii l-ar fi mințit  
că au verificat camerele video 
Când au venit polițiștii, bărbatul le-ar fi spus 

acestora să verifice camerele video, pentru a 
vedea cu exactitate cum s-a petrecut totul. 

„Le-am spus polițiștilor să se ducă să vor-
bească cu agresorul, că este acolo și că sunt ca-
mere video, iar ei mi-au spus că au luat camerele 
video”, a spus bărbatul. 

Ulterior, bărbatul a înțeles că agenții de poliție 
se știu cu paznicii acelui club, considerând că, din 
această cauză, situația lui nu va fi tratată cu se-
riozitate.  

„Polițiștii au dat noroc cu paznicii și râdeau 
toți acolo. I-am întrebat de ce nu au dat noroc și 
cu mine și mi-au spus să tac”, a mai spus victima. 

De asemenea, Radu Constantin Onofrei spune 
că nu are nimic personal cu patronul clubului sau 
cu fiul acestuia, fiind persoana care se ocupă cu 
administrarea localului. Ba mai mult, bărbatul 
adaugă că a fost în repetate rânduri în acest loc, 
fiind foarte mulțumit de atmosferă și nemaiavând 
situații conflictuale. 

„Nu am treabă cu discoteca, m-am simțit bine 
de fiecare dată când am fost acolo. Nu am nimic 
cu patronul sau cu fiul lui. N-am mai fost niciodată 
agresat acolo, dar e prima dată când merg sin-
gur”, a spus Radu Constantin Onofrei. 

Primarul comunei Lețcani  
a oferit punctul lui de vedere 
Victima susține că se resimte după lovitura de 

sâmbătă, având dureri. Totodată, bărbatul spune 
că unul dintre paznici i-ar fi aruncat telefonul, în 

timp ce încerca să-și sune nevasta.  
„M-au lovit la gură, la cap, la ambele mâini și 

mă doare un picior. Mi-au dat și telefonul jos din 
mână, de s-a spart, când încercam să o sun pe 
soția mea”, a adăugat bărbatul.  

Acesta mai adaugă că agresorul s-ar fi ascuns 
în interiorul clubului atunci când a ajuns echipajul 
de poliție. 

„Când a venit poliția, agresorul a intrat în club. 
I-am spus polițistului să se ducă, că el e acolo, că 
m-a bătut, iar el mi-a spus să-mi văd de treaba 
mea”, a mai spus victima. 

Primarul comunei Lețcani a oferit un punct de 
vedere cu privire la evenimentul de sâmbătă. 

„Din ce am înțeles, acel băiat este bolnăvior. 
Nu a fost agresat. Din ce știu, a fost împins să 
plece din club, că făcea numai deranj: filma, făcea 
TikTok-uri. Fel și fel de faze. Nu a mai fost nicio-
dată la acest club. Noi colaborăm cu niște băieți, 
cu persoane individuale, sunt camere de filmare 
peste tot. El venise de pe la 22:00 și făcea numai 
faze. A provocat, a spart o sticlă și era aproape 
singur în sală. Nu avea de ce să mai stea, că de-
ranja pe toată lumea”, a spus Stelian Turcu, pri-
marul comunei Lețcani. S-a deschis un dosar 
penal cu privire la faptele săvârșite la data de 21 
martie, la clubul din Lețcani. „Nu am amănunte, 
că nu am fost eu de serviciu atunci, dar, în princi-
piu, colegii care au intervenit la fața locului au în-
tocmit un dosar penal pentru loviri sau alte 
violențe. Dumnealui a fost azi la noi la sediu și a 
rămas să meargă astăzi la IML, pentru raportul de 
expertiză medico-legală”, a declarat agentul-șef 
principal Dorin Chirilă. 

Un paznic de la Styl House ar fi agresat un băr-
bat, fără motiv, în seara de sâmbătă, 21 martie. În 
cauză a fost deschis dosar penal pentru loviri sau 
alte violențe. 

Alina LUPU

Un paznic de la clubul Styl House, deținut de soția primarului, 
ar fi agresat un bărbat, fără motiv! Victimă: „M-au lovit la 
gură, la cap, la ambele mâini și mă doare un picior”
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O casă plină de aur, 
bijuterii și ceasuri a fost 
spartă la Iași. Polițiștii 
Serviciului de Investigații 
Criminale Iași, împreună  
cu polițiștii Secției nr. 4 
Poliție Rurală Miroslava,  
au pus în aplicare două 
mandate de percheziție 
domiciliară, în județul 
Neamț, la doi bărbați, de 
21, respectiv 43 de ani, 
bănuiți de săvârșirea 
infracțiunii de furt calificat 

 
Cornel și Radu Acatrinei sunt doi 

tineri din comuna ieșeană Voinești. 
Casa celor doi se află în aceeași 
curte unde locuiește și tatăl lor, 
Ghiocel Acatrinei. În noaptea de 7 
spre 8 martie, persoane necunos-
cute au intrat în imobil și au plecat 
de acolo cu o mică avere: bani, aur 
și ceasuri, în valoare de 800.000 de 
lei. Cei doi frați sunt căutați de poli-
țiști, fiind dați în urmărire după ce au 
fost condamnați la închisoare pen-

tru trafic de persoane. Pentru că de 
pe urma persoanelor traficate se pot 
produce sume uriașe, frații Acatrinei 
au pus deoparte bunuri importante 
și le-au ascuns în casă, neștiind pro-
babil că averea lor este vânată. 

Jaful de la Iași, din casa 
burdușită cu bani, bijuterii 
și ceasuri, a fost la pont 
Sâmbătă, polițiștii ieșeni au reu-

șit să-i prindă pe autori. „La data de 
22 martie a.c., polițiștii Serviciului 
de Investigații Criminale Iași, îm-
preună cu polițiștii Secției nr. 4 Po-
liție Rurală Miroslava, au pus în 
aplicare două mandate de perchezi-
ție domiciliară, în județul Neamț, la 
doi bărbați, de 21, respectiv 43 de 
ani, bănuiți de săvârșirea infracțiunii 
de furt calificat. Din investigațiile 
efectuate până în prezent a rezultat 
faptul că, în noaptea de 7 spre 8 
martie a.c., aceștia ar fi pătruns, 
fără drept, prin efracție, în locuința 
persoanei vătămate, respectiv un 
bărbat, de 29 de ani, din județul Iași 

și ar fi sustras bani, bijuterii, parfu-
muri și ceasuri, cauzând un prejudi-
ciu de peste 800.000 de lei. La 
aceeași dată, 22 martie, bărbatul de 
43 de ani a fost depistat în trafic, de 
către polițiști, în județul Neamț, tâ-
nărul de 21 de ani fiind identificat la 
unul dintre imobilele unde au avut 
loc perchezițiile, aceștia fiind con-
duși la sediul poliției, pentru audieri”, 
a declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poli-
ție Județean (IPJ) Iași. 

Bunuri găsite la percheziții, 
în casele hoților 
O parte dintre bunurile sustrase 

din casa fraților Acatrinei au fost re-
cuperate. „În urma perchezițiilor, au 
fost descoperite și ridicate mai 
multe bunuri de interes, printre 
care: 15.000 de lei; o armă neletală, 
aflată într-o cutie unde se aflau 6 
butelii cu gaz destinate funcționării 
armei; 2 cutii din plastic ce conțin 
bile de cauciuc; un dispozitiv metalic 
specializat pentru accesarea/forța-

rea dispozitivelor de închidere, în 
care se afla o lamă metalică; alte 3 
lame metalice; un dispozitiv prevă-
zut cu o cheie de tip imbus; 3 cutii 
din plastic ce conțin multiple lamele 
din material metalic; două cutii sigi-
late cu 40 de bucăți de petarde ca-
tegoria P1 și o cutie desigilată cu 18 
bucăți de petarde categoria P1, o 
parte dintre bunurile sustrase fiind 
recuperate. În baza probatoriului ad-
ministrat în cauză, cei doi au fost re-
ținuți, pentru 24 de ore, de către 
polițiști. La data de 23 martie a.c., 
urmează să fie prezentați Parchetu-
lui de pe lângă Judecătoria Iași și 
Judecătoriei Iași, cu propuneri le-
gale. Activitățile investigativ-opera-
tive au fost desfășurate cu sprijinul 
polițiștilor din cadrul Inspectoratelor 
de Poliție Vaslui și Neamț”, a trans-
mis Adina Ciobanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași.  

Iată că jaful de la Iași, din casa 
burdușită cu bani, bijuterii și ceasuri, 
a fost la pont. 

Lucian SAVA

Jaful de la Iași, din casa burdușită cu bani, 
bijuterii și ceasuri, a fost la pont. Locuința 
aparține fraților Acatrinei, dați în urmărire după 
ce au fost condamnați pentru trafic de persoane
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

Pierdut autorizație de 
transport persoane în regim 
de taxi, având nr.1015, 
deținunută de firma SC NAT 
MARINA DESIGN SRL. Pentru 
detalii sunați la 0729370233. 
Se declară nulă. 

 

MEDIU  

Societatea comercială 
OSTEOPHARM S.R.L anunţă 
depunerea cererii pentru 
emiterea Autorizaţiei de 
mediu pentru obiectivul punct 
de lucru Echipamente și 
dispozitive medicale, având 
ca obiect de activitate: CAEN 
3250 - Fabricarea de 
dispozitive, aparate și 
instrumente medicale 
stomatologice (proteze, 
orteze, încălțăminte 
ortopedică, dispozitive 
medicale) și CAEN 3299 - 
Fabricarea altor produse 
manufacturiere n.c.a , 
amplasat în Jud Iasi, 
Municipiul Iași, str. Elena 
Doamna, nr.45. Documentația 
tehnică poate fi consultată la 
sediul firmei din Municipiul 
Iași Str Elena Doamna nr 45 
tel/fax 0743 341 804 sau la 
sediul Agenției pentru 
Protecția Mediului Iași, Calea 
Chișinăului nr. 43.Eventualele 
observații ale publicului 
referitoare la activitatea și 
amplasamentul obiectivului 
se vor transmite la sediul 
Agenției pentru Protecția 
Mediului Iași, Calea 
Chișinăului nr. 43. 

 

LICITAȚII 

SC DEBASTECH SRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL, anunţă 
scoaterea la vânzare, a 
activelor societăţii debitoare, 
după cum urmează: masina 
rectificat Morara-PRET 2.500 
lei;Strung Russo Borla –pret-
719,4 lei; Masin frezat 
orizontala Cerutti –pret-2.940 
lei; Masina rectificat 
universala Tacchella –pret- 
2.750 lei; compresor Pulsar –
pret-875lei’; freza Iberica –
pret-3000lei; Tornio Biglia –
pret- 7500lei; Rettifica Zoca-
pret-1750lei;  trapano 
Sachman –pret-1950lei; 
masina de rectificat Giorsa –
pret- 9000lei; banc de lucru –
pret-1066,97lei; banc de 
lucru –pret-1066,97lei; 
Elettroerosione Licencia-pret 
- 539lei; masina de masurat 
DEA-pret-30,22lei- PRET 

TOTAL 35.687,56 RON( TVA 
INCLUS) 10% DIN VALOAREA 
DE EVALUARE. Persoanele 
care pretind vreun drept 
asupra bunurilor ce urmează 
a fi scoase la vânzare au 
obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu minim 
2 zile raportat la data stabilită 
pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar 
din Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 
43, jud. Iaşi. LICITAŢIA VA 
AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR 
DIN IAŞI, STR. VASILE LUPU, 
NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 03.04.2026, 17.04.2026, 
01.05.2026, 15.05.2026 SI 
29.05.2026 ORELE 12.00  ŞI 
SE VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND 
PROCEDURA INSOLVENŢEI ŞI 
ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 19.02.2024, SI 
A ADUNARII CREDITORILOR 
DIN 18.09.2025. Adjudecarea 
se va face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului 
de organizare şi desfăşurare 
a licitaţiei, Regulament ce 
poate fi consultat atât la 
dosarul cauzei cât și la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul 
va fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfășurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % 
din prețul de începere a 
licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin plata 
în contul indicat de lichidator. 
Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se 
înscrie la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Vasile Lupu, nr. 43, jud. Iaşi, 
cu o zi înainte de data în care 
va avea loc licitația, ora 
08.00. Relaţii suplimentare se 
pot obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 
0232/240890, prin POHRIB 
IONELA 

SC REDTESCAR SRLSRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL, anunţă 
scoaterea la vânzare, a 
activelor societăţii debitoare, 
după cum urmează: 
Semiremorca O4 Schmitz , la 
pretul de  10.780 lei(fara 

TVA), 35% din valoarea de 
evaluare. Persoanele care 
pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi 
scoase la vânzare au 
obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu minim 
5(cinci) zile raportat la data 
stabilită pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar 
din Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 
43, jud. Iaşi. LICITAŢIA VA 
AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR 
DIN IAŞI, STR. VASILE LUPU, 
NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 03.04.2026, 17.04.2026, 
01.05.2026, 15.05.2026  SI 
29.05.2026, ORELE 10.00  ŞI 
SE VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND 
PROCEDURA INSOLVENŢEI ŞI 
ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 12.09.2022. 
Adjudecarea se va face în 
conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare 
şi desfăşurare a licitaţiei, 
Regulament ce poate fi 
consultat atât la dosarul 
cauzei cât și la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul 
va fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % 
din prețul de începere a 
licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin  plata 
în contul indicat de lichidator. 
Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se 
înscrie la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Vasile Lupu, nr. 43, jud. Iaşi, 
cu o zi înainte de data în care 
va avea loc licitația, ora 
08.00. Relaţii suplimentare se 
pot obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 
0232/240890. prin POHRIB 
IONELA 

SC SNOBERTY SRL, prin 
lichidator judiciar CII POHRIB 
IONUT, anunţă scoaterea la 
vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum 
urmează:1.Pachet Complet 
Software Proiectare Tipare –
Cd;2. Pachet Complet 
Software Optimizare  
Automata A Incadrarii 

;3.Pachet Website 
Personalizat Magazin Online 
Integrat;4.Masina De Cusut 
Liniara Cu 1ac, Jack A4;5. 
Masina De Cusut Liniara Cu 
1ac Si Dublu Transport  Jack 
Jk6;6.Masina De Cusut Cu 
Brat Pt Cusut Circular Jack 
Jk-62682;7.Masina De 
Incheiat Si Surfilat 2 Ace 4fire 
Jack Jk E4-4;8.Masina De 
Incheiat Si Surfilat 2 Ace 4fire 
Cusut Lant Jack C;9.Masina 
De Cusut Cu Functii Multiole 
Brother F480; 10.Masina De 
Cusut Pt Cusuturi De 
Acoperire Merrylock 3040d; 
11.Masina Electronica De 
Cusut Butoniere Brother He-
800b-3;12.Masina Electronica 
De Cusut  Nasturi Si Cheite 
Jack 7k-1903; 13.Presa De 
Termocolat Termo Presa 
1200x500; 14.Masina De 
Calcat Profesionala Stirovap 
603as; 15.Masina De Croit Cu 
Disc Rotund Rsd-70; 
16.Sistem De Digitalizare 
Automata Rapida Cu Camera 
Foto Digitala;17.Manechin 
Croitorie Barbatesc 4m3; 
18.Manechin Femei Reglare 
Cu Brat Si Burta 
4m1b;19.plotter Quad Flexijet 
150duo (4 Cartuse);20.Statie 
De Lucru Pc Dual Core Cu 
Licenta Win 10 Pro 
X64;21.Generator aburi, la 
prețul de 48.350,5RON ( TVA 
inclus), conform raportului de 
evaluare, respectiv 50%. 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la 
vânzare au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte 
cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită 
pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar 
din Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 
43, jud. Iaşi. LICITAŢIA VA 
AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR 
DIN IAŞI, STR. VASILE LUPU, 
NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 20.03.2026 SI 03.04.2026 
ORELE 10.00  ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND 
PROCEDURA INSOLVENŢEI ŞI 
ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 20.06.2024 CAT 
SI ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN 
07.04.2025. Adjudecarea se 
va face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului 
de organizare şi desfăşurare 
a licitaţiei, Regulament ce 
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DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. 
Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

CONDOLEANȚE 

Colectivul Colegiului Tehnic 
Gheorghe Asachi Iași este 
alături de doamna GINGA 
FLOAREA și familia acesteia 
și își manifestă compasiunea 
față de suferința provocată 
de pierderea mamei.  
Sincere condoleanțe!

poate fi consultat atât la 
dosarul cauzei cât și la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul 
va fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % 
din prețul de începere a 
licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin plata 
în contul indicat de lichidator. 
Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se 
înscrie la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Vasile Lupu, nr. 43, jud. Iaşi, 
cu o zi înainte de data în care 
va avea loc licitația, ora 
08.00. Relaţii suplimentare se 
pot obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 
0742/109890, Fax 
0232/240890.prin POHRIB 
IONUT. 

S.C. TERMOSERV SALUB 
S.A., prin lichidator judiciar 
EVOPLAN INSOLV IPURL, 
anunţă scoaterea la vânzare, 
a activelor societăţii 
debitoare, după cum 
urmează:1. autospeciala 
Johnston LTD;2. autospeciala 
Scania 94; 3. Volkswagen 
Caddy; 4 .copiator CanonIR 
2520; 5. centrala termica 
Vaillant, la pretul de  77.720 
lei(TVA inclus), conform 
raportului de evaluare, 
respectiv 80%. Persoanele 
care pretind vreun drept 
asupra bunurilor ce urmează 
a fi scoase la vânzare au 

obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu minim 
5(cinci) zile raportat la data 
stabilită pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la 
sediul  ales al lichidatorului 
judiciar din Iaşi, str. Vasile 
Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL ALES AL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR 
DIN IAŞI, STR. VASILE LUPU, 
NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 03.04.2026 ORELE 11.00  
ŞI SE VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2014 PRIVIND 
PROCEDURA INSOLVENŢEI ŞI 
ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 31.10.2025 CAT 
SI ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN 
17.02.2026. Adjudecarea se 
va face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului 
de organizare şi desfăşurare 
a licitaţiei, Regulament ce 
poate fi consultat atât la 
dosarul cauzei cât și la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul 
va fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depunăă, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % 
din prețul de începere a 
licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin plata 
în contul indicat de lichidator. 
Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii 

cumpărători trebuie să se 
înscrie la sediul ales 
lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Vasile Lupu, nr. 
43, jud. Iaşi, s-au prin adresa 
de e-mail 
ionela.pohrib@yahoo.com, cu 
o zi înainte de data în care va 
avea loc licitația, ora 08.00.  
Relaţii suplimentare se pot 
obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 
0232/240890. prin POHRIB 
IONELA. 

S.C. BERNINI ELECTRONICS 
SRL, prin lichidator judiciar 
EVOPLAN INSOLV IPURL 
(fosta C.I.I. POHRIB IONELA), 
anunţă scoaterea la vânzare, 
a activelor societăţii 
debitoare, după cum 
urmează: ACTIVUL NR.1: 
bunuri mobile conform 
inventar (componente 
electronice) vânzarea se va 
face prin licitatie publica cu 
strigare, cu preţul de pornire 
de 85.670 lei, 50% din 
valoarea de evaluare. 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la 
vânzare au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte 
cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită 
pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar 
din Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 
43, jud. Iaşi. LICITAŢIA VA 
AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR 
DIN IAŞI, STR.  VASILE LUPU 
NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 03.04.2026, 17.04.2026, 

01.05.2026, 15.05.2026  SI 
29.05.2026 orele 13:00, ŞI SE 
VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND 
PROCEDURA INSOLVENŢEI ŞI 
ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 28.06.2018. 
Adjudecarea se va face în 
conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare 
şi desfăşurare a licitaţiei., 
Regulament ce poate fi 
consultat atât la dosarul 
cauzei cât și la sediul 
lichidatorului.Adjudecatarul 
va fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10% din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin plata în contul 
indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători 
trebuie să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, STR.  VASILE LUPU 
NR. 43,  jud. Iaşi, cu o zi 
înainte de data în care va 
avea loc licitația ora 13:00. 
Relaţii suplimentare se pot 
obţine: - EVOPLAN INSOLV 
IPURL la telefoanele: 
0232/240.890 ; 
0742/109890, Fax 
0232/240890.
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Cum a făcut combinațiile? 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
povestioară despre consâlierul Cipirică Dovleac. 

Despre el se spune că este cel mai șpăgar penălit 
din ultima perioadă, dar asta este altceva. Ce 
voiau babele să spună este că toți banii pe care 
i-a făcut au fost din combinații cu puz-uri. Pro-
iectele pe care le-a susținut prin consâliu le-a 
comisonat cică cu 10 la sută. Bine, de ciugulit de 
pe la dezvoltatori a tot ciugulit, a mai și dat în 
stânga, în dreapta pe la ăia mai sus puși, dar a 
mers treaba, iar la buzunar s-au pus tenculețe, 
tenculețe... 

Amanta e nevasta vânătorului 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic câteva chestiuni despre Marinică Floricică de 
la Ajevepeseu. Cică e mare tămbălau prin oraș 
după ce Floricică, în ultima vreme, a uitat de 
soție și de copil și umblă cu amanta. E în limbă 

după ea, cum s-ar spune, dar partea proastă e că 
doamna este nevasta unui vânător, cu care Flo-
ricică este prieten. Dacă află ăsta de ce face ne-
vastă-sa, crecă îi confundă cu niște fazani sau 
ceva... 

Se dă la subalterne 
Dacă tot am vorbit despre Alisandru, șeful de 

la firmiciile doctorul Nax de prin Moldova: de o 
perioadă, Alisandru are pata pusă pe mai multe 
farmaciste. Se bagă în seamă cu ele, flirtează și 
tot așa. Cu unele a cam întrecut măsura și chiar 
a fost reclamat. Acum, tot bietele femei stau 
stresate că Alisandru a spus că o să fie nașpa 
dacă spune cineva ceva. Se tem să nu-și piardă 
locul de muncă, nu de alta...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul Rutier  
au organizat și executat o acțiune  
în vederea prevenirii producerii 
accidentelor rutiere.  
În cadrul acțiunii, au fost efectuate  
5 testări cu aparatul alcooltest,  
fiind aplicate 13 sancțiuni 
contravenționale, dintre care  
11 pentru nerespectarea regulilor  
de către bicicliști, iar 2 pentru alte 
abateri, în valoare de 4.455 de lei 

 
În ziua de 21 martie a.c., polițiștii din cadrul 

Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier au organi-
zat și executat o acțiune în vederea prevenirii pro-
ducerii accidentelor rutiere, având drept cauză 
abaterile săvârșite de către conducătorii de bici-
clete și/sau trotinete. În cadrul acțiunii, au fost 
efectuate 5 testări cu aparatul alcooltest, fiind 
aplicate 13 sancțiuni contravenționale, dintre care 
11 pentru nerespectarea regulilor de către bici-
cliști, iar 2 pentru alte abateri, în valoare de 4.455 
de lei. Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând 
un pericol pentru ceilalți participanți, 2 conducă-
tori auto. Acestora le-a fost suspendată exercita-
rea dreptului de a conduce autovehicule pe o 
perioadă de timp, conform legii. În aceeași zi, po-
lițiștii din cadrul Poliției Orașului Târgu Frumos au 
acționat pentru combaterea cauzelor genera-
toare de accidente rutiere, în vederea depistării 
conducătorilor auto care nu respectă dispozițiile 
legale privind regimul legal de viteză, depășirile 
neregulamentare, conducerea sub influența al-
coolului, cât şi alte cazuri de indisciplină rutieră. 
În cadrul acțiunii, au fost efectuate 32 de testări 
alcoolscopice, au fost legitimate 94 de persoane 
și au fost verificate 94 de autovehicule, fiind apli-
cate 53 de sancțiuni contravenționale, dintre care 

32 pentru nerespectarea regimului legal de viteză, 
5 pentru nepurtarea centurii de siguranță, iar 16 
pentru alte abateri, în valoare de 21.207 lei. Astfel, 
au fost scoși din trafic, reprezentând un pericol 
pentru ceilalți participanți, 3 conducători auto. 
Acestora le-a fost suspendată exercitarea drep-
tului de a conduce autovehicule pe o perioadă de 
timp, conform legii. De exemplu, un tânăr, de 25 
de ani, a condus autoturismul pe DN 28A, în loca-
litatea Costești, cu viteza de 124 km/h, limita le-
gală fiind de 70 km/h. Astfel, acesta fost 
sancționat contravențional, conform OUG nr. 
195/2002, și s-a dispus reținerea permisului de 
conducere în vederea suspendării exercitării 
dreptului de a conduce. 

Weekend plin de controale la Iași 
În ziua de 22 martie a.c., polițiștii din cadrul 

Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier au organi-
zat și executat o acțiune în vederea prevenirii pro-
ducerii accidentelor rutiere produse ca urmare a 
nerespectării regimului legal de viteză și încălca-
rea regulilor de circulație privind depășirea vehi-
culelor. În cadrul acțiunii, au fost aplicate 88 de 
sancțiuni contravenționale, dintre care 68 pentru 
nerespectarea regimului legal de viteză, iar 20 
pentru alte abateri. De exemplu, un bărbat, de 52 
de ani, a condus autoturismul pe șoseaua Nico-
lina, având o viteză de 108 km/h control radar, de-
pășind viteza maximă admisă pe sectorul de drum 
cu 58 km/h. Astfel, acesta a fost sancționat con-
travențional, conform OUG nr. 195/2002, și s-a dis-
pus reținerea permisului de conducere în vederea 
suspendării exercitării dreptului de a conduce, 
pentru 90 de zile. 

Mai mulți conducători auto  
au fost scoși din trafic 
În aceeași zi, polițiștii din cadrul Poliției Muni-

cipiului Iași – Biroul Rutier au organizat și executat 

o acțiune în vederea prevenirii producerii acci-
dentelor rutiere, având drept cauză nerespecta-
rea regulilor privind acordarea priorității de 
trecere vehiculelor care au acest drept. În cadrul 
acțiunii, au fost efectuate 11 testări alcoolscopice, 
au fost verificate 21 de autovehicule, fiind aplicate 
16 sancțiuni contravenționale, dintre care 4 pen-
tru neacordare de prioritate vehiculelor, iar 12 
pentru alte abateri, în valoare de 8.885 de lei.  

Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând 
un pericol pentru ceilalți participanți, 4 conducă-
tori auto. Acestora le-a fost suspendată exercita-
rea dreptului de a conduce autovehicule pe o 
perioadă de timp, conform legii.  

De exemplu, un bărbat, de 49 de ani, a condus 
autoturismul în municipiul Iași, iar într-o intersec-
ție nu a oprit și nu a acordat prioritate de trecere 
unui autovehicul care se deplasa pe drumul prio-
ritar. Astfel, acesta a fost sancționat contraven-
țional, conform OUG nr. 195/2002, și s-a dispus 
reținerea permisului de conducere, în vederea 
suspendării exercitării dreptului de a conduce 
pentru 60 de zile.  

Iată că a fost un weekend plin de controale la 
Iași. 

Dragoș SAVIN

Weekend plin de controale la Iași. Sute de șoferi au fost 
opriți în trafic de polițiștii rutieri. Unii au rămas pietoni


